

# Föld napja: ne csak a mai napon vigyázzunk a környezetre!

Ma már mindenki tapasztalhatja, hogy a Földünk súlyos környezeti problémákkal küzd. Ennek elsődleges oka az emberiség demográfiai robbanása, minek következtében egyre több területre, táplálékra, energiaforrásra van szükségünk, illetve sokat ront a helyzeten a mérhetetlen ipari szennyezés is. Egy kis odafigyeléssel viszont Te is sokat segíthetsz!



A természetben alapvetően egyensúlyi állapot állt fenn, mely mindaddig zavartalanul működhetett, amíg az emberi civilizáció bele nem avatkozott a természet rendjébe. Különösen Ázsiában és Afrikában nőtt és továbbra is rohamosan nő a népesség. Ezeken a területeken sok esetben nem folyik korszerű gazdálkodás, csak primitív állattenyésztés és növénytermesztés, ami a Földünk tüdejét, az esőerdőket veszélyezteti.

Sajnos egyre kevesebb az összefüggő esőerdők területe, ami nem csupán az oxigénellátásra jelent veszélyt, hanem az időjárást is megváltoztatja. Ezen kívül az ember mértéktelen terjeszkedése állat- és növényfajok százait, ezreit pusztítja el, így egyre nagyobb veszélybe kerül a föld, a víz, a levegő és az élőlények egyedülálló egyensúlya.

## Változtass Te is!

A Föld Napjának alap gondolata 1970. április 22-én fogalmazódott meg, egy Egyesült Államokban élő egyetemi hallgató, Denis Hayes ötlete alapján, aki mára az alternatív energiaforrások világhírű kutatója és szakértője lett. Már mozgalmának megindításakor több mint 25 millió amerikai állt mögé, ma pedig szinte az egész Földre kiterjed az általa kezdeményezett mozgalom.

A Föld Napjához minden évben egyre többen csatlakoznak, és ma már világszerte több százmillióra tehető azok száma, akik ezt a jeles napot ünneplik. A Föld napja mozgalom egyik jelmondata: „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?”

Magyarországon először 1989-ben került sor a Föld Napjának megrendezésére.

Bolygónk pontos életkorát nem tudjuk, de számos bizonyíték van arra, hogy körülbelül 4,54 milliárd éves. Elég, ha csak odafigyelünk cselekedeteinkre és azok következményeire. Ha minden nap teszünk valami apróságot, tudatosan választunk, vásárolunk, közlekedünk, döntünk környezetünk érdekében, máris tettünk valamit a változásért.